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Situationen erfassen KV «Kartchen zuordnens| €111-01 §:
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Der BVG-Beitrag des Arbeitnehmenden ist abhangig vom Lohn und vom Alter und variiert
von Pensionskasse zu Pensionskasse. Er betragt zwischen 2 %|und 8 % des Bruttolohnes.
Fur die Berechnungen in den Aufgaben A und B gehen wir davon aus, dass der Arbeit-
gebende den gleichen Betrag fur den Arbeitnehmenden in die Pensionskasse einzahilt.
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Arbeitslosenkasse (ALV)

..........................................................................................................

7 Sowohl Arbeitgebende als auch Arbeithehmende miissen je 1,1% des
Bruttolohnes in die ALV bezahlen, sofern der Jahreslohn CHF 148 200.00
nicht ibersteigt. Bei einem Jahreslohn von ber CHF 148 200.00 muissen
sowohl Arbeitnehmer als auch Arbeitgeber zuséatzlich zu den 1,1% je 0,5 %
des Bruttolohnes als Solidaritatsabgabe bezahlen.
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